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MASCĂ COMUNITARĂ DE IARNĂ 

RUPEȚI 
LANȚUL
S-ar putea să fiți infectat cu Covid-19, dar să nu prezentați 
niciun simptom. Nu știți că sunteți infectat, așa că ați putea 
transmite noul coronavirus altora fără să vă dați seama.

Pentru a-i proteja pe ceilalți de infecție, trebuie să purtați o 
mască de față. Recomandarea este ca un număr cât mai 
mare de persoane să poarte o mască de față, deoarece 
acest lucru permite cel puțin
picăturile și particulele de mucus să fie prinse într-o oarecare 
măsură. Lanțul de infecție este rupt.

Atunci când strănutăm, picăturile de virus pot atinge o viteză de 
aproximativ 45 de metri pe secundă fără mască de protecție și pot zbura 
destul de departe. În general, oamenii sunt infectați dacă o persoană 
infectată vorbește, strănută sau tușește în apropierea lor. Virusul trece apoi 
prin aer direct pe mucoasele celeilalte persoane.

Acesta este motivul pentru care UYN® a decis să ia 
măsuri. Rupeți lanțul împreună cu noi.
Dezlănțuie-ți natura.
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INOVAȚIE. 

ÎN FIECARE FIBRĂ.  
Deoarece dispunem de propriile noastre facilități de producție și 
colaborăm îndeaproape cu AREAS (Academia pentru Cercetare și 
Inginerie în Îmbrăcăminte și Sport) și CeRiSM, suntem capabili să 
răspundem rapid și flexibil. Colectăm date valoroase în propriile 
laboratoare și, în același timp, efectuăm examinări medicale 
sportive pentru a testa adecvarea produselor inovatoare.

Cercetarea și dezvoltarea în sectorul textil a atins un nivel cu totul nou. Rezultatele de 
laborator pot fi încorporate direct în procesul de dezvoltare. Echipamente de testare 
dovedite la nivel internațional sunt folosite pentru a efectua teste pe fibre, fire și 
țesături, astfel încât să se determine și să se îmbunătățească continuu răspunsul sub 
sarcină.

Așa că, în vremuri de nevoie, ne-am canalizat întreaga expertiză pentru a 
dezvolta Masca comunitară de iarnă. Credem că rezultatele sunt foarte 
impresionante. Încercați-o pentru dumneavoastră.

13000295 CENTROCOT
Producția textilă durabilă. 

www.oeko-tex.com/step
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MASCĂ COMUNITARĂ DE IARNĂ 

MULTIFUNCȚIONAL 
Este clar până acum că va trebui să trăim cu virusul Covid-19 până la sfârșitul iernii. 
Cu toate acestea, nu trebuie să renunțăm la sporturile de iarnă. Prin purtarea măștilor 
comunitare în zonele de schi, riscul de infectare este redus la minimum.

Masca UYN® Winter Community Mask reduce riscul de infectare a altora, deoarece poate scurta raza de 
acțiune a picăturilor care sunt expulzate atunci când oamenii tușesc, strănută și vorbesc.

În timp ce măștile de față fac deja parte din viața noastră de zi cu zi atunci când mergem la cumpărături 
sau folosim transportul în comun, acestea sunt adesea un obstacol și o neplăcere atunci când facem sport. 
O potrivire corectă și un produs confortabil sunt esențiale în acest caz pentru a promova o stare de bine, 
astfel încât masca să nu fie resimțită ca un corp străin.

Ergonomic și ușor
Masca UYN® Winter Community se potrivește perfect în jurul gurii și al nasului, etanșându-se frumos la margini 
și întrerupând fluxul de aer. Forma ergonomică tridimensională vă permite să respirați confortabil fără să vă 
simțiți îngrădit. Masca are un design asimetric: este pe jumătate la fel de înaltă la nivelul gâtului ca și în fața 
gurii. Datorită designului unic, se potrivește perfect, fără riduri inutile.

Respirabil
Structura tridimensională tricotată este mai dens tricotată în 
zona gurii și a nasului: acest lucru reduce viteza fluxului 
respirator și a expulzării picăturilor de salivă/mucus. Dar 
masca UYN® Winter Community Mask vă permite în 
continuare să respirați cu ușurință, astfel încât masca poate fi 
purtată și în timpul activităților sportive.

Respingător de umezeală
Datorită prelucrării cu Texlyte Nano, masca de iarnă UYN® 
Winter Community Mask este rezistentă la umiditate. Această 
proprietate a firului este permanentă și nu este afectată de 
spălările repetate. Texlyte Nano nu stochează umezeala, ci se 
usucă foarte repede. Pentru un confort plăcut la purtare.

DESIGN ASIMETRIC "LAVABIL ȘI REUTILIZABIL"

Masca UYN® Winter Community nu este un produs de 
unică folosință. Odată achiziționată, masca poate fi 
folosită din nou și din nou. Este important să 
spălați masca
la 60° după fiecare utilizare. Acest lucru este suficient 
pentru a elimina agenții patogeni.
Masca este concepută numai pentru uz personal: 
nu trebuie să fie distribuită în familie, de exemplu.

http://www.uynsports.com/
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MATERIAL 

PROPRIETĂȚ I  
Sănătos
Texlyte Nano utilizat pentru masca comunitară a fost certificat și produs în Europa în 
conformitate cu Oekotex Standard 100 și Bluesign. Nu provoacă alergii și, prin urmare, este 
deosebit de potrivit pentru articolele cu standarde ridicate de igienă.

Termo-reglare
Texlyte Nano are o conductivitate foarte scăzută, astfel încât garantează un nivel de izolare 
excepțional de ridicat - ceea ce asigură un confort termic excelent.

Lumină
Texlyte Nano este cu 50% mai ușor decât bumbacul și cu 34% mai ușor decât poliesterul, 
astfel încât, dintre toate fibrele sintetice, acest material este foarte potrivit pentru utilizarea 
ca mască.

Uscat
Texlyte Nano este hidrofob prin natura sa. Proprietatea hidrofugă a firului este permanentă 
și nu este afectată de spălări repetate. Texlyte Nano nu stochează umezeala, ci se usucă 
foarte repede. Pentru un confort plăcut la purtare.

Ecologic
Producția și întreținerea Texlyte Nano necesită cu 30% mai puțină energie decât în cazul 
poliesterului. Nu se utilizează pesticide sau coloranți toxici. Din acest motiv, experții 
consideră că este una dintre cele mai ecologice fibre sintetice. În plus, Texlyte Nano este 
100% reciclabil.

Durabil
Abrasia, tensiunea și ruperea nu reprezintă o problemă pentru Texlyte Nano. Rezistența sa la abraziune 
este
de 2,5 ori mai mare decât cea a bumbacului. Chiar și transpirația, soarele și umiditatea nu au 
niciun efect asupra durabilității Texlyte Nano.

Ușor de întreținut
Datorită proprietății hidrofobe a Texlyte Nano, materialul este insensibil la murdărie, poate 
fi spălat la 60°C și se usucă într-un timp scurt. Nu este necesară călcarea. Masca poate fi 
utilizată din nou după o perioadă scurtă de timp.

TEXLYTE NANO 
Fibră extrem de ușoară
Ceea ce face ca Texlyte Nano să fie atât de 
special este greutatea sa: este mai ușor decât 
apa, cu 34% mai ușor decât poliesterul și cu 
20% mai ușor decât nailon, astfel încât oferă 
mai mult volum și mai puțină greutate. În plus, 
Texlyte Nano este hidrofug, fiind, de asemenea, 
reciclabil și ecologic.

TEXLYTE NANO ESTE FABRICAT DIN 
POLIPROPILENĂ, UNA DINTRE CELE MAI 
UȘOARE FIBRE SINTETICE DE PE PIAȚĂ.

http://www.uynsports.com/


DESIGN 
 1  ERGONOMIC 
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Forma sa face din masca Winter Community Mask noul favorit al 
pasionaților de sporturi de iarnă, deoarece designul său ergonomic 
și secțiunea gurii de formă anatomică sunt combinate cu o 
secțiune a gâtului strânsă, dar elastică. Ca urmare, masca 
Community Mask rămâne ferm în poziție și oferă protecție pentru 
ceilalți, permițând în același timp libertatea de mișcare.

1. Forma ergonomică foarte elastică a nasului
2. Flex Ribs pentru o potrivire perfectă
3. Gât asimetric
4. Coastele de respirație 3D respirabile permit pielii să respire
5. Secțiuni de gură și nas deosebit de dens tricotate
6. Bandă foarte elastică la gât pentru un confort optim la purtare

www.uynsports.com
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TINERII POT TRANSMITE ȘI EI VIRUSUL.

Este deosebit de dificil să le explici copiilor de ce nu au voie să își atingă fața. Masca UYN® 

Winter Community Mask este disponibilă în două dimensiuni, astfel încât se potrivește 
perfect și pe capetele mici. Astfel, chiar și în aceste vremuri, nimic nu stă în calea distracției 
de iarnă.

ESTE TIMPUL PENTRU: 

VIAȚA COLORATĂ
În vremuri de criză, natura își dezvăluie cea mai colorată latură. Lalele 
roșii, lăstari de culoare verde deschis, narcise galbene. Acest lucru 
generează o stare de spirit pozitivă și este bun pentru suflet. Culorile 
au un impact uriaș asupra sentimentelor noastre.

UYN® este foarte conștient de acest lucru. În perioadele de distanțare socială, ne 
lipsește sentimentul de apropiere față de alte persoane, iar acest lucru are un impact 
negativ asupra stării noastre de spirit. UYN® contracarează în mod deliberat acest 
lucru prin injectarea de culoare în viața de zi cu zi. Albastrul îți stimulează spiritul și are 
un efect enorm de liniștitor. Verdele reprezintă echilibru, armonie și speranță. Roșul ne 
atrage atenția, în timp ce portocaliul declanșează optimismul la nivel mondial.

S-M/L-XL
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CUM SE UTILIZEAZĂ? 
Măștile pot sprijini conștientizarea distanțării sociale și a comportamentului legat 
de sănătate, atât pentru noi înșine, cât și în interacțiunile cu ceilalți. Cu toate 
acestea, instrucțiunile de protecție, cum ar fi menținerea unei distanțe de 1-2 
metri și spălatul pe mâini, nu trebuie niciodată neglijate.

1
Trageți masca peste cap și 
puneți-o în jurul gâtului.
Logo-ul trebuie să fie plasat în 
partea dreaptă.

2
Trageți partea superioară a 
măștii peste nas. Reglați 
masca cu marcajul interior de 
pe nas.

3
Trageți casca peste mască 
astfel încât să se închidă casca.
se potrivește, de asemenea, 
peste mască. Masca poate fi 
sigilată suplimentar cu ochelari 
de schi.

4
Când nu sunteți în preajma altor 
persoane, puteți pur și simplu să 
vă dați masca jos. De exemplu, 
pentru a mânca și a bea.

"NU ESTE UN PRODUS MEDICAL
- NU O PIESĂ DE ECHIPAMENT DE PROTECȚIE"

Masca Winter Community nu este un produs medical și nu oferă 
protecție împotriva infecțiilor. Prin purtarea acesteia, este posibil să 
se re- ducă viteza fluxului respirator și a ejecției picăturilor de 
salivă/mucus, contribuind astfel la reducerea răspândirii ulterioare a 
Covid-19. Cu toate acestea, nu s-a demonstrat că masca Winter 
Community Mask are vreun efect de protecție în sens medical.

Distanța necesară de unu până la doi metri și spălarea regulată a 
mâinilor reprezintă în continuare cea mai bună protecție 
împotriva infecțiilor.
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TRIMITE UN SEMNAL 

PENTRU FIECARE CLIENT 
Acum este momentul potrivit pentru o acțiune atent analizată. Transmiteți un semnal clienților 
dumneavoastră și arătați că și dumneavoastră sunteți preocupați de protecție și de menținerea 
distanței în interacțiunile sociale, mai ales în aceste vremuri noi.

Pentru comenzi de 1.000 sau mai mult, putem produce 
măști cu ID-ul dumneavoastră. Experții noștri de 
marcă și tehnicienii noștri în domeniul textil vor fi 
bucuroși să vă ajute să găsiți idei și soluții inovatoare 
pentru a vă satisface nevoile.

Ce mesaj ați dori să transmiteți clienților 
dumneavoastră? Doriți un ambalaj individual sau o 
comunicare? Vă putem ajuta să lăsați o impresie 
pozitivă asupra oaspeților dumneavoastră și, în același 
timp, să le facem publicitate gratuită pentru hotelul 
dumneavoastră. În acest fel, vă puteți crește raza de 
acțiune și fidelizarea clienților.

PENTRU ORICE SPORT
Masca UYN® Winter Community este potrivită pentru orice tip de sporturi de iarnă. Forma sa 
ergonomică și potrivirea perfectă înseamnă că poate fi purtată atât pentru alergare, cât și pentru 
ciclism.

PENTRU MOBILITATE URBANĂ  
Nu doar sporturi. Masca UYN® Winter Community Mask este atât de confortabilă și practică încât o 
puteți folosi și pentru călătoriile urbane. Când mergeți cu bicicleta la birou, când mergeți cu scuterul 
sau când urcați și coborâți din mijloacele de transport în comun. Funcția sa este dublă: reduce riscul 
de infecție și vă protejează de frig.


